

## **CÂMARA MUNICIPAL DE TOLEDO**

Estado do Paraná

## PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO

Substitutivo ao Projeto de Lei nº 129, de 2017

Autoria: Olinda Fiorentin

Ementa: Regulamenta o uso de placas e meios congêneres de inaugurações de obras

públicas no Município de Toledo. Relatoria: Vereador Marcos Zanetti

Conclusão: Favorável

### 1. RELATÓRIO

Vem à análise desta Comissão o Substitutivo ao Projeto de Lei nº 157 de autoria da Vereadora Olinda Fiorentin, que "regulamenta o uso de placas e meios congêneres de inaugurações de obras públicas no Município de Toledo". O Substitutivo foi apresentado na sessão ordinária do dia 30 de outubro de 2017, pela autora do projeto primitivo, recebendo então o despacho do Presidente do Legislativo, encaminhando-o à apreciação desta Comissão.

Em conformidade com o inciso I do artigo 69 do Regimento Interno, compete a esta Comissão de Legislação e Redação (CLR), pronunciar-se sobre os aspectos constitucional, legal, jurídico, regimental e de técnica legislativa de proposições sujeitas à apreciação da Câmara, para efeito de admissibilidade e tramitação.

#### 2. VOTO DO RELATOR

Em face do exposto, analisado o Substitutivo ao Projeto de Lei nº 129 de 2017, e considerados os objetivos que orientam sua propositura, voto pela admissibilidade do substitutivo de iniciativa da Vereadora Olinda Fiorentin, de modo que possa ser encaminhado à próxima comissão responsável pela análise de mérito.

Sala das Comissões, 07 de novembro de 2017.

MARCOS ZANETTI Relator





# **CÂMARA MUNICIPAL DE TOLEDO**

Estado do Paraná

### 3. PARECER DA COMISSÃO

Os membros desta Comissão, reunidos nesta data, acompanham o voto do relator, de forma que o Substitutivo ao Projeto de Lei n° 129, de 2017, de autoria da Vereadora Olinda Fiorentin, possa ser encaminhado à próxima comissão responsável pela análise de mérito.

Sala das Comissões, 07 de novembro de 2017.

VAGNER DELABIO

Presidente

GABRIEL BAIERLE

Secretário

WALMOR LODI Vice-presidente

MARY DO ESPORTE

Membro

**CHAVE DE VERIFICACAO DE INTEGRIDADE:** C994316F969B83E4B4C99EB5EF713073 VERIFIQUE A AUTENTICIDADE EM https://toledo.votacaoeletronica.inf.br/autenticidadepdf

**CODIGO DO DOCUMENTO:** 017728

PL 129/2017 AUTORIA: Ver.ª Olinda Fiorentin

